Pracovni list

Piedmét: Matematika
Roc¢nik: 5.B
Opakovani vzdélavaciho celku: Procvicovani s¢itani, od¢itani, nasobeni, déleni.

A. S¢itani
1. Pocitej zpaméti.

680 + 40 = 740 + 86 = 453 + 90 =
390 +20 = 820+ 0= 876 + 50 =
280 + 50 = 350 +85 = 397+ 0=
570+ 0= 390 +57 = 284 + 60 =
660 + 80 = 280 + 63 = 165+ 70 =

2. Urci soucet.
Nezapomen, s¢itance Ize libovolné sdruzovat, soucet se tim neméni.

36 +14 + 27 = 84+ 72+ 18 =
28+37+15= 26 + 36 + 84 =
73+ 27+89= 37+26+13=
65+ 85+ 78 = 78 +39+42=
19+41+57 = 16 +58 + 54 =
47 +11+29 = 25+39+45=
38+67+23= 49+64+11=
65+ 24 + 56 = 7+84+13=

3. Pocitej zpaméti.

150 + 7 700 = 26 000 + 1500 =
120 + 2 300 = 37 000 + 0=
860 +1 700 = 65 000 + 7 200 =

0+5900= 78 000 + 2 800 =
640 + 6 500 = 12 000 + 9 400 =
990 + 0= 0+6700=
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